

HUDEBNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
v termínu 14.-18.8.2023

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Trvalý pobyt:

Zdravotní pojišťovna:

Velikost trika:

Cena tábora je 3000 Kč. Zálohu 1000 Kč, prosím, poslat na účet č. 2501969417/2010. Do poznámky dejte: HPT-jméno dítěte. Doplatek 2000 Kč a čestné prohlášení o bezinfekčnosti odevzdáte při nástupu na tábor.

Jméno a příjmení zákonného zástupce:

Telefonní číslo:

Důležité informace o dítěti:

Alergie:

Léky:

PLAVEC/NEPLAVEC

Souhlasím s převozem dítěte v případě akutní potřeby k lékaři.	ANO	NE
Souhlasím s koupáním dítěte v řece/bazénu.	ANO	NE
Souhlasím s jízdou autem/autobusem na výlet.	ANO	NE
Souhlasím s pořizováním fotografií či videozáznamu a následným zveřejněním na sociálních sítích (propagační účely)	ANO	NE

Datum:

Podpis:

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ
(vyplnit a odevzdat v den nástupu na soustředění)

Prohlašuji, že se u mého dítěte
neprojeví a v posledních dvou týdnech neprojeví příznaky virového infekčního onemocnění (např.: kašel, horečka, dušnost, náhlá ztráta chuti, čichu apod.).

Svým podpisem stvrzuji, že můj syn/dcera nepřišel do styku s osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy, ani s osobou, která má nařízeno karanténní opatření.

Datum:

Podpis zákonného zástupce:

HUDEBNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR v termínu 14.-18.8.2023

Základnu pro naše týdenní dobrodružství budeme mít v areálu ZŠ Morávka. Pro případ špatného počasí je nám k dispozici tělocvična. V opačném případě budeme využívat venkovní prostory.

O obědy se nám postarají v Cyklobaru, odpolední svačinku si připravíme sami. K dispozici bude celodenní pitný režim. Dopolední svačinu si každý perkusista donese z domu :)

Při tomto prázdninovém týdenním setkávání se děti seznámí s různými perkusními nástroji, na které pak budou hrát. Mohou si přinést i své oblíbené nástroje. Prožijí si muzikoterapeutickou relaxaci s vlastní hudební improvizací. Vyzkouší si společnou hudební tvorbu. V bubnovacím kruhu budou vnímat rytmy, dynamiku, hudební komunikaci. Zažijí si pohybově - rytmické hry, vytvoří si jednoduché hudební nástroje a vyzkouší zajímavé výtvarné techniky. Děti si také vytvoří táborové triko, proto, prosím, napište velikost do přihlášky.

Pokud nám to počasí dovolí, budeme každý den vyrážet na průzkumy okolí. Vydáme se také na celodenní výlet. V jedné z výletů je také pěvecký workshop, uvidíme, jak to dopadne :)

Dejte dítěti s sebou flašku na pití, tašku (batoh), který si po celou dobu tábora ponechá v ZŠ. Zabalte mu pláštěnku, kšiltovku, plavky, ručník, opalovací krém, oblečení (trika, kraťasy, tepláky, mikiny, bundu,...), obuv (sandále, pevnou obuv). Na celodenní výlet bude potřebovat ještě batoh.

Koncepce celého programu je úměrná věku dětské skupiny, postavená na individuálním přístupu, prožitkovém, projektovém učení hrou, které můžeme realizovat díky malé skupině.

Těšíme se na všechny hudebníky!

Hanka&Hanka